

Зима - удивительное время года, когда вся природа одевается в белый, пушистый наряд и у детей появляется прекрасная возможность кататься на лыжах, санках, сооружать разнообразные постройки из снега.

Зима для наших детей долгожданная и любимая пора. Они знают: как только выпадает снег, участки детского сада превращаются в сказочную страну, которую населяют персонажи любимых сказок и мультфильмов, вылепленные из снега. Создание снежных построек на участке, стало традиционным в нашем детском саду.

Вот уже не первый год родители под руководством своих воспитателей строят целый снежный городок. Яркие, забавные объёмные фигуры гордо украшают территорию нашего детского сада. Вот и этой зимой вырос сказочный городок. Используя удивительный материал – снег, родители и педагоги погрузились в процесс совместного творчества- сооружения необыкновенных снежных фигур. Важно расположились фигуры: Мышь-символ нового года, неразлучные друзья мишка и зайка около красивейшего торта и ознаменовала всю композицию цифра 30, потому что , в будущем году нашему детскому саду исполнится 30 лет.

Дети с удовольствием обыгрывают снежные постройки, которые не только вносят разнообразие в детские игры, но и развивают художественный вкус и стимулируют двигательную активность малышей

